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Про намір отримати дозвіл на викиди
стаціонарними джерелами КС Ковель (Ковельська ПД)

На виконання вимог Закону України «Про охорону атмосферного повітря» та 
Порядку проведення робіт, пов’язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку суб’єктів 
господарювання, які отримали такі дозволи (затв. Постановою КМУ від 13.03.2002 р. 
№302) в газеті ВОЛИНСЬКА ГАЗЕТА» від 18.02.2026 р. №7 (1580) було опубліковано 
повідомлення про намір ТОВ «Оператор ГТС України» отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин стаціонарними джерелами КС Ковель (Ковельська ПД) 
Західного ЛВУМГ, що розташована за адресою: Україна, 45031, Волинська область, 
Ковельський район, Дубівська сільська територіальна громада, село Дубове, вулиця 
Лісова, 1.

Надаємо Вам текст повідомлення, витяг зі ЗМІ, що підтверджує публікацію 
повідомлення про намір отримати дозвіл та інформацію про одержання дозволу для 
ознайомлення з нею громадськості, яка є частиною документів, в яких 
обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами об’єкту в електронному вигляді.

Просимо Вас у встановлений Порядком термін повідомити Західне ЛВУМГ про 
надходження зауважень та пропозицій громадськості впродовж 30 календарних днів з 
моменту публікації в ЗМІ повідомлення щодо наміру ТОВ «Оператор ГТС України» 
отримати дозвіл стаціонарними джерелами КС Ковель (Ковельська ПД) Західного 
ЛВУМГ. 

Повідомлення про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі 
суб’єкту господарювання дозволу на викид в електронному вигляді просимо надіслати 
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на електронну адресу: smolyak-en@tsoua.com, спосіб отримання паперового варіанту 
буде уточнено по готовності документу.

Додатки:
1. Повідомлення про намір ТОВ «Оператор ГТС України» отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин стаціонарними джерелами КС Ковель (Ковельська ПД) 
Західного ЛВУМГ – в електронному вигляді на 2 аркушах.  

2. Інформація про одержання дозволу для ознайомлення з нею громадськості, яка є 
частиною документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами - в електронному вигляді на 
28 аркушах.

3. Витяг із ЗМІ з опублікованим повідомленням про намір ТОВ «Оператор ГТС 
України» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними 
джерелами КС Ковель (Ковельська ПД) Західного ЛВУМГ – в електронному вигляді 
на 2 аркушах. 
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